Dear Ibu Alfrida dan Ibu Muje,

Terlampir TA request an Pak Marnuddin dibawah ini. Status saat ini masing waiting list. Menunggu konfirmasi dari bandara selanjutnya.

Thanks & Regards
Hartini
Medical Service – PT. Vale Indonesia
Jl. Diponegoro No. 1 Sorowako Kec. Nuha Kab. Luwu Timur – Sulawesi Selatan 92984
Phone : 021-5249612 Ext. 9612 I Fax : 021-5249585
Email : Hartini2@vale.com

From: Hartini2 
Sent: Wednesday, December 13, 2017 10:23 AM
To: Reservation Airport <Reservation.Airport@vale.com>
Cc: Yoni Ratno <Yoni.Ratno@vale.com>; Ramlawati Alsad <Ramlawati.Alsad@vale.com>
Subject: RE: B114443 an Marnuddin

Dear Fitri,

Mohon dibantu confirm.

Thanks & Regards
Hartini
Medical Service – PT. Vale Indonesia
Jl. Diponegoro No. 1 Sorowako Kec. Nuha Kab. Luwu Timur – Sulawesi Selatan 92984
Phone : 021-5249612 Ext. 9612 I Fax : 021-5249585
Email : Hartini2@vale.com

From: Reservation Airport 
Sent: Tuesday, December 05, 2017 10:07 AM
To: Hartini2 <Hartini2@vale.com>
Cc: Yoni Ratno <Yoni.Ratno@vale.com>; Ramlawati Alsad <Ramlawati.Alsad@vale.com>
Subject: RE: B114443 an Marnuddin

Dear Kak,

Booked



Note : Tolong info paling lambat 2 (dua) hari sebelum keberangkatan pada saat jam kerja jika ada perubahan(cancel)agar TA tidak “expired”.

Thanks & Regards,
 -F ! + R !-
Airport Reservation
Reservation.Airport@vale.com
(62) 021 5249100,Ext.5936

From: Hartini2 
Sent: Tuesday, December 05, 2017 10:06 AM
To: Reservation Airport <Reservation.Airport@vale.com>
Cc: Yoni Ratno <Yoni.Ratno@vale.com>; Ramlawati Alsad <Ramlawati.Alsad@vale.com>
Subject: B114443 an Marnuddin

Dear Fitri,

Tolong dischedule TA B114443 an Marnuddin dari Srk – Mks tgl 07 Januari 2017.

Thanks & Regards
Hartini
Medical Service – PT. Vale Indonesia
Jl. Diponegoro No. 1 Sorowako Kec. Nuha Kab. Luwu Timur – Sulawesi Selatan 92984
Phone : 021-5249612 Ext. 9612 I Fax : 021-5249585
Email : Hartini2@vale.com

